
GORAZDIK 6                               Nebeská brána sa otvára láskou človeka k človeku .                                                            W.SHAKESPEARE: Nauč sa čítať mlčanlivé lásky!                                          GORAZDIK  15 
                                                                                                                                                                                                                                Očami čítať- to je múdrosť lásky!                                          

    Podujatia našej školy 
 

 
Medzinárodný deň školských knižníc 

26.10.2009 – V ten deň sa v telocvični 
školy predstavili naši žiaci vo vlastných 
predstaveniach na námet mnohých 
známych kníh a básní. Podujatia sa 
zúčastnil aj spisovateľ a náš bývalý pán 
učiteľ Jozef Žarnay, ktorý si do poroty 
zasadol v spoločnosti pani riaditeľky 
a p.uč Vallušovej. Víťaznou triedou sa 
napokon stala 9.A. 

 
 

Vianočná burza a vianočná 
akadémia  

 
21.12.2009 - Ako každoročne tak aj 
tento rok naša škola pripravila pre 
rodičov vianočné predstavenie, ktoré 
usilovne pripravovali naši žiaci. 
Svedomito sa starali o zábavu 
a občerstvenie pre každého. 
 
 
Valentínsky ples  

12.2.2010 - „Sviatok 
zamilovaných“ aj naši žiaci 
a učitelia oslávili ako sa patrí.  
V telocvični nechýbal smiech, 
tanec a dobrá hudba.  
 
 
 
                                                               
pripravila D.Murinová 9.A.   

                      

Literárno-dejepisná 
exkurzia                                                                                          
 
     V jedno pekné ráno, bolo to 18.marca 2010, sme sa vybrali na literárno-
dejepisnú exkurziu. 
     Ako prvé sme navštívili rodný dom M.Rázusa a M.Rázusovej – 
Martákovej.  Potom sme si prezreli múzeum Janka Kráľa v Liptovskom 
Mikuláši. Tam bola mučiareň s derešom, španielskou čižmou a inými 
„pomôckami“. V múzeu boli väčšinou napodobeniny dobových kostýmov, 
ktoré sa používali vo filmoch,a takisto tam bol napríklad aj nábytok priamo 
z izby Janka Kráľa, keď býval v Zlatých Moravciach.  
Po obede sme zavítali na Oravský hrad, ktorý bol podľa mňa perfektný. 

A ešte sme sa zastavili na cintoríne 
v Dolnom Kubíne kde je 
pochovaný napríklad Janko 
Matúška, P. O. Hviezdoslav.  
Potom sme sa ubytovali.  Myslím 
si, že ubytovanie bolo dosť dobré. 
Večer si niektorí šli zaplávať do 
aquaparku. Potom sme mali chvíľu 
voľno. A večer sa zakončil na našej 
izbe, kde sme mali s pánom 

kaplánom sv. omšu, bol predvečer sviatku sv. Jozefa.  
            Na ďalší deň sme navštívili múzeum SNP v Banskej Bystrici. Tam 
bola najlepšia naša pani sprievodkyňa. Dovolila nám vyskúšať si prilbu 
vojakov, ktorí bojovali v SNP, pustila nám autentické filmy z druhej 
svetovej vojny, prezerali sme si poľný telefón.Rovno pred múzeom bola 
výstava vojenských tankov.  
    Zlatým klincom programu bola návšteva Habakukov – rozprávkového 
sveta P. Dobšinského na Donovaloch. Tam nám herci zahrali 4 ľudové 
rozprávky, mohli sme si prejsť domčeky, kde vyrábali zvončeky, piekli  
medovníky, vyrezávali hračky... 
    Pre mňa to bol najlepší školský výlet, na akom som kedy bola. 
  
                                                                                           K.Ivanecká 9.A 
 


